Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Нагрузка на сердце

15-летнюю Саяну Чимбуеву спасет эндоваскулярная операция



ПИСЬМА

КАТЯ ГАВРИЛОВА,

14 ЛЕТ, САХАРНЫЙ

МАТЕРИАЛЫ К НЕЙ.

ЦЕНА ПОМПЫ И РАСХОДНЫХ

МАТЕРИАЛОВ – 209 115 РУБ.

14 515 РУБ. СОБРАЛИ

ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА.

НЕ ХВАТАЕТ 194 600 РУБ.

ИНСУЛИНОВАЯ ПОМПА

ДИАБЕТ 1 ТИПА,

И РАСХОДНЫЕ

196 615 РУБ.

ВНИМАНИЕ!

ТРЕБУЕТСЯ

Из письма Баирмы Чимбуевой, мамы Саяны: «Проблем со здоровьем у дочки не было, даже простужалась она нечасто. Поэтому, когда полтора года назад врач сказал, что у Саяны с сердцем что-то не так, я сначала даже не поверила. Сделали кардиограмму, УЗИ. Оказалось, что у дочки порок сердца – дефект межпредсердной перегородки. Нам дали направление в больницу в Иркутске, там подтвердили диагноз. Дочке рекомендовали уменьшить физические нагрузки и приехать на повторное обследование через год.

Но уже через полгода самочувствие Саяны ухудшилось: она стала жаловаться на слабость, часто простужалась. Мы приехали на консультацию. И выяснилось, что дефект увеличивается, развивается сердечная недостаточность. Надо срочно оперировать, заключили врачи. Провести операцию можно эндоваскулярным способом, не делая разреза грудной клетки. Закроют дефект с помощью специального устройства – окклюдера. Саму операцию проведут по квоте, но надо оплатить окклюдер. А нам нужную сумму не собрать, у нас пятеро детей. Муж работает водителем, живём на его небольшую зарплату. Помогите, пожалуй-

Заведующий отделением кардиохирургии Иркутской областной клинической больницы **Владимир Медведев:** «Сердце Саяны работает с перегрузкой, у девочки уже сердечная недостаточность первой степени. Требуется как можно скорее провести эндоваскулярное закрытие дефекта с применением окклюдера. После операции девочка сможет вести нормальный образ жизни».

ЦЕНА ОККЛЮДЕРА 449 780 РУБ. 52 062 РУБ. СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА.

НЕ ХВАТАЕТ 397 718 РУБ.



Дочка заболела три года назад, после смерти мамы. Сильно похудела, постоянно хотела пить. Когда взяли кровь на анализ, Катю сразу направили в больницу. Уровень сахара оказался в три

раза выше нормы, и дочке поставили диагноз «диабет». В это трудно было поверить, ведь Катя росла здоровой, редко болела. А теперь болеет очень тяжело. Справиться со скачками сахара никак не удаётся, Катя несколько раз оказывалась в больнице, у девочки развиваются осложнения: ухудшается зрение, страдают печень, поджелудочная железа. Эндокринолог настоятельно рекомендует установить Кате инсулиновую помпу. Но на помпу по квоте очень большая очередь. А купить

ЮРИЙ ГАВРИЛОВ, ИРКУТСК, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Заведующая отделением эндокринологии Иркутской государственной областной детской клинической больницы Ольга Дик: «Катя очень тяжело переносит болезнь, из-за сильных перепадов уровня сахара развиваются осложнения. Единственная возможность компенсировать диабет и держать сахар под контролем – это помповая инсулинотерапия».

её у меня нет возможности. Прошу, помогите!

ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ, ЗАДЕРЖКА ПСИХОРЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ, ТРЕБУЕТСЯ **ЛЕЧЕНИЕ.** 198 120 РУБ. ВНИМАНИЕ!

ЦЕНА ЛЕЧЕНИЯ 199 620 РУБ. 2800 РУБ. СОБРАЛИ ЧИТАТЕЛИ РУСФОНДА. **НЕ ХВАТАЕТ 196 820 РУБ.**

На второй день жизни сын начал задыхаться, посинел, впал в кому. Врачам удалось его вывести из этого состояния лишь через три дня. Когда Марку стало немного лучше, нас перевели в перинатальный центр в Иркутск, провели тщатель-

ное обследование. В результате у сына обнаружили поражение центральной нервной системы. Через месяц нас выписали домой. Марк был вялым, плохо ел, отставал в развитии. В год ему поставили диагноз «детский церебральный паралич». Я активно занялась его реабилитацией. И сейчас Марк может сидеть с поддержкой, начал ходить, держась за руки, узнаёт близких. Но не говорит. Нам надо продолжить лечение, чтобы сын научился уверенно ходить, начал говорить. Я узнала, что в московском Институте медицинских технологий (ИМТ) успешно лечат детей с подобными диагнозами, обратилась туда. Мне ответили, что готовы принять Марка. Но оплатить лечение я не могу – одна воспитываю сына, живём на социальные выплаты. Помогите нам, пожалуйста! ЛЮБОВЬ СОМЕРОЙНЕН, Г. ШЕЛЕХОВ, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Невролог ИМТ Елена Малахова (Москва): «Марку требуется госпитализация для восстановительного лечения. Необходимо снизить тонус мышц мальчика, научить его сидеть без опоры и ходить без поддержки, развить речь и улучшить координацию движений».

Альберту Хадаханову оплачен слуховой

аппарат

СДЕЛАНО

13 июля на сайте Русфонда, в газете «Восточно-Сибирская правда» и в эфире ГТРК «Иркутск» мы рассказали историю четырёхлетнего Альберта Хадаханова из Осинского района («Открой мне ухо!», Татьяна Лобанова). У мальчика врождённый порок развития правого уха: заращён слуховой проход, не сформирована ушная раковина, справа практически отсутствует слух. Альберту необходим слуховой аппарат костной проводимости, который поможет мальчику компенсировать плохой слух. Это, в свою очередь, будет способствовать развитию речи и активизации общего развития мальчика. Но у родителей Альберта нет возможности оплатить аппарат. Рады сообщить, что вся необходимая сумма (552 616 руб.) собрана. Прасковья, мама Альберта, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.

И вот ещё новости.

160 наших читателей, 7847 телезрителей ГТРК «Иркутск» и медиахолдинга «АС Байкал ТВ» оказали исчерпывающую помощь (1 569 654 руб.) пяти тяжелобольным детям - очередникам иркутского бюро Русфонда.

Оплачены: окклюдер для операции по поводу врождённого порока сердца Дане Кошбаеву (2 года, 449 780 руб., Иркутск); лечение детского церебрального паралича Святославу Дюжеву (9 лет, 199 620 руб., г. Братск); расходные материалы к инсулиновой помпе Маше Вторушиной (10 лет, 136 157 руб., г. Усолье-Сибирское); операция Вирсавии Порошиной (6 мес., 217 424 руб., Иркутск).

Помогли: ВикиХ, Сергей Вадимович Бергер (оба из Германии),

Елена Бидагаева (Чехия), Юлия Д. (Забайкальский край), Дмитрий Владимирович Кузнецов (Липецкая обл.), Алевтина, Мария 3. (Пермский край), Lidiya (Приморский край), Кира (Ростовская обл.), Ольга (Самарская обл.), аноним (Свердловская обл.), Елена (Тамбовская обл.), Галина Ефремова (Хабаровский край), Галина Маликовна Штым (Ханты-Мансийский АО), Андрей Афанасьев (Санкт-Петербург), Алексей, Б, Викторович, Дмитрий, Ирина Зайнутдинова, Светлана Дудоладова, Юлия, Юлия АпуЕдо (все из Москвы), Алексей, Александра, Александрович, Анастасия, Анастасия Горчакова, Анна, В.О. Понамарчук, Виктория, Елена, Илья Егоров, Константин, Н.Ю., Наталья Литюмина, Саша, две Татьяны, Татьяна Луцик, Татьяна П., две Юлии, Buntova, Lidiya, Vist 38 (все из Иркутской обл.). Спасибо!

О Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) – один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действует 20 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда – помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсантъ» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 98 региональных партнёрских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнёрами фонда стали региональные филиалы

Только в 2015 году более 6 млн телезрителей и читателей Русфонда помогли 2596 детям из России и СНГ, собрав и пожертвовав свыше 1,578 млрд рублей. В 2016 году (по данным на 2 сентября) собрано 1 016 575 394 рублей, помощь получили 1 464 ребёнка. Для помощи детям Иркутской области собрано 9 900 644 рублей.

За 19 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 8,479 млрд рублей, на эти деньги возвращено здоровье более чем 15 тысячам детей. Серьёзную поддержку получили сотни многодетных и приёмных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награждён памятным знаком «Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбиндер – член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на rusfond.ru.

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд»,

ИНН 7743089883,

КПП 774301001, p/c 40703810700001449489

в АО «Райффайзенбанк», г. Москва, к/с 3010181020000000700, БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение

фамилия и имя ребенка. НДС не облагается. Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; rusfond.ru;

e-mail: irk_rusfond@mail.ru; rusfond@rusfond.ru.

бюро Русфонда Татьяна Козьмина.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63; в Иркутске 8-924-702-03-22, руководитель

2 ГОДА,

МАРК СОМЕРОЙНЕН,

Иркутское бюро Русфонда приняло участие в велозаезде

Иркутское бюро Русфонда впервые приняло участие в массовом велозаезде, который прошёл в Иркутске 20 августа. Традиционный, уже 10-й по счёту, заезд собрал почти четыре тысячи человек. Трасса протяжённостью восемь километров была проложена по центральным городским улицам, где на время перекрыли автомобильное движение. Русфондовцы успешно преодолели предложенный путь, несмотря на отсутствие опыта заездов на такие длинные дистанции. Тем самым выразив общее «Да!» здоровому образу жизни и привлекая внимание городских властей к вопросу создания велосипедной инфраструктуры.

Как рассказала руководитель бюро Татьяна Козьмина, она обсуждала с организаторами идею участия в велозаезде и подопечных Русфонда. Ведь среди них много активных ребят, которые любят велосипедные прогулки, они с удовольствием про-

катились бы по улицам города. Но пока формат события не предусматривает групповое участие детей. Возможно, его получится организовать в следующем году

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА ФОТО ВАЛЕРИИ АЛТАРЁВОЙ.

